

RUDNIK UGLJA AD PLJEVLJA
Broj: 02/1-218/1
Pljevlja, 16.01.2019. godine

Na osnovu člana 56 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list Crne Gore“, br. 42/11, 57/14, 28/15, 42/17, u daljem tekstu: Zakon o javnim nabavkama) zainteresovano lice uputilo je zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije, a Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda Rudnika uglja AD Pljevlja, na osnovu člana 59 stav 5 Zakona, objavljuje:

POJAŠNENJE BROJ 1.
TENDERSKE DOKUMENTACIJE
ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE broj 068/19.4-02/1-11221/4
od 27.12.2019. godine za nabavku alata i instrumenata, po partijama

Dana 13.01.2020. godine, na mail adresu Rudnika uglja AD Pljevlja, prispjeo je zahtjev zainteresovanog ponuđača za pojašnjenje tenderske dokumentacije, te Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda, shodno članu 59 stav 5 Zakona o javnim nabavkama, objavljuje sledeće:

1. Partiju 1: Alat za automehaničare, auto električare, električare, gumare i bravare

PITANJE BROJ 1:

Na više mjesta je, u koloni “Bitne karakteristike predmeta nabavke u pogledu kvaliteta, performansi i/ili dimenzija” naveden kataloški broj koji je bio validan do 2015. godine. U novim katalozima su ti brojevi promijenjeni.

Primjer:

Red. br. 82 – Traženi stari kataloški broj 600158 a novi broj je 600107;

Red. br. 83 – Traženi stari kataloški broj 605534 a novi broj je 605531;

Red. br. 86 – Traženi stari kataloški broj 602689 a novi broj je 602601;

Red. br. 89– Traženi stari kataloški broj 616750 a novi broj je 618514; itd..

Obzirom da je u finasijskom dijelu ponude potrebno navesti i kataloški broj, a na osnovu naprijed navedenog različit je od traženog, da li je potrebno dostaviti dokaz o promjeni kataloškog broja i ako jeste koji dokaz?

ODGOVOR:

Ponuđač je dužan, u finasijskom dijelu ponude u koloni „*Bitne karakteristike ponuđenog predmeta nabavke*“, da navede kataloške brojeve predmeta nabavke koje nudi. Kao dokaz o promjeni kataloškog broja, ponuđač je dužan da uz finasijski dio ponude dostavi Izjavu potpisanu od strane ovlašćenog lica ponuđača da je određeni kataloški broj zamijenjen novim kataloškim brojem.

PITANJE BROJ 2:

Za neke alate, istog naziva, navedeni su različiti kataloški brojevi.

Primjer:

Red. br. 87 – Ključ viljuškasto okasti 38 mm, kat. br. 605839 koji ne postoji u katalozima

Red. br. 164 – Ključ viljuškasto okasti 38 mm, kat. br. 605838 koji postoji u najnovijem katalogu.

Koji kataloški broj alata treba ponuditi?

ODGOVOR:

Naručilac ostaje pri zahtijevanim kataloškim brojevima. Kataloski broj 605839 se odnosi na ključ oblika 120/2 Unior katalog, a kataloški broj 605838 se odnosi na oblik ključa 120/1. Razlika je kod oblika ključa 120/1 vrhovi su polirani.

PITANJE BROJ 3:

Na poziciji 130 traži se: Hvatač savitljivi sa magnetom (gar.-8 kom) dok se kataloški broj odnosi samo na 1 komad. Da li se radi o grešci kod navođenja (gar.-8 kom)?

ODGOVOR:

Naručilac će, u skladu sa članom 55 stav 1 Zakona o javnim nabavkama, izvršiti izmjene tenderske dokumentacije u dijelu „*Tehničke karakteristike ili specifikacije predmeta javne nabavke*“, u koloni „*Opis predmeta nabavke, odnosno dijela predmeta nabavke*“, za stavku 130, na strani 11 od 55 tenderske dokumentacije.

PITANJE BROJ 4:

Na poziciji 199 traži se kataloški broj 617206 koga je nemoguće naći u katalizima. Da li se radi o kataloškom broju 617026?

ODGOVOR:

Naručilac će, u skladu sa članom 55 stav 1 Zakona o javnim nabavkama, izvršiti izmjene tenderske dokumentacije u dijelu „*Tehničke karakteristike ili specifikacije predmeta javne nabavke*“, u koloni „*Bitne karakteristike predmeta nabavke u pogledu kvaliteta, performansi i/ili dimenzija*“, za stavku 199, na strani 11 od 55 tenderske dokumentacije.

2. Partija 8: Brusilica, bušilica i odvijači**PITANJE BROJ 1:**

Na rednom br. 1 traži se “Brusilica mala PROFESIONAL 125 2000w, GWS 11-125, 220-240V”. Navedeni kataloški broj odgovara brusilici GWS 11-125 Professional ali snage 1100 W. Molimo vas za pojašnjenje koja je snaga brusilice koju treba ponuditi?

ODGOVOR:

Naručilac će, u skladu sa članom 55 stav 1 Zakona o javnim nabavkama, izvršiti izmjene tenderske dokumentacije u dijelu „*Tehničke karakteristike ili specifikacije predmeta javne nabavke*“, u koloni „*Opis predmeta nabavke, odnosno dijela predmeta nabavke*“, za stavku 1, na strani 21 od 55 tenderske dokumentacije.

Komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda

**Radenko Ostojić, predsjedavajući
s.r.**